

红毯、烛光、鲜花、气球……

新天地广场七夕上演浪漫求婚



小伙张东耀在用烛光围成的心形场地内向女友陶晗求婚。本报记者 尹晓玉 摄

本报讯(记者 尹晓玉)“亲爱的,你愿意嫁给我吗?”“我愿意!”……8月9日晚,正值七夕,市区新天地广场上演了偶像剧般的一幕。情歌、鲜花、烛光中,漯河小伙张东耀手捧鲜花,单膝跪在用烛光围成的心形场地内向女友陶晗求婚,几百名围观市民高呼“在一起”,将现场气氛推向高潮。

瞒着女友提前3个月筹划

当晚的求婚仪式结束后,记者采访了这场爱情故事的主角。男主角张东耀,今年23岁,在市区一家汽车修理厂工作;女主角陶晗是市区一家影楼的化妆师。两人自2011年相识,已经历5年的爱情长跑。

“我不太会表达自己的感情,甚至这方面有点木讷。在一起这么多年,陶晗总说我不够浪漫。”张东耀告诉记者,为了顺利抱得美人归,他从3个月前就开始筹划,要在七夕安排一场求婚仪式。“5月初,我就把这个想法告

诉了身边的很多朋友,大家也都给我出了很多主意。6月初,经过一家珠宝店时,我假装无意间带她去试了婚戒的大小,但当时并没有说要给她买。后来我偷偷按照试过的型号把婚戒买了。我想了很多求婚的仪式,总觉得不够有创意,也不够隆重。后来,通过朋友介绍,找了一家婚庆公司,把我的主要想法和陶晗的喜好告诉婚庆公司的人,请他们帮忙策划。所有的准备工作,都是我瞒着陶晗,和她的好朋友、同事一起做的。”张东耀说。

场景浪漫 女友感动落泪

8月9日傍晚,在张东耀的策划下,陶晗应同事的邀约到文化路去逛街。这时她还不知道,在新天地步行街的一个广场处,男友正在为她策划一场浪漫的求婚仪式。

19时许,陶晗被同事带到人民路丹尼斯超市门口。当她惊讶地发现男友竟然在人群中跳舞时,突然从人群中跑出很多人,

每人都送了一束玫瑰花给她。

随后,在大家的簇拥下,陶晗被带到求婚现场。张东耀站在心形的烛光中吹着陶笛,现场播放着他提前录制好的歌曲《神话》,红地毯、鲜花、烛光、气球、情歌,把现场气氛烘托得浪漫甜蜜,吸引了两三百人围观。

“你愿意嫁给我吗?”面对此情此景及拿着钻戒单膝下跪的男友,陶晗感动地流着眼泪说:“愿意。”

此时,天空下起了小雨。围观人群不但没有散去,反而更拥挤了。大家拍手喊着“在一起”,气氛非常温馨、浪漫。

“我没有想到这辈子会在闹市区,在这么多好朋友和陌生人的见证下求婚。他竟然还请了婚庆公司,弄得这么隆重,我真的太感动了。爱情还是需要一些仪式感的吧,我这辈子都不会忘记这一刻。”陶晗告诉记者。

“主要是想给陶晗留下难忘的回忆,没想到下着雨还有那么多陌生人在现场捧场,也非常感谢大家!”张东耀说。

货车挂住线缆 两根线杆倒地

本报讯(记者 王辉 李林 润 实习生 李博昊)小货车出厂送货,一不小心挂住悬空的线缆,拉断了两根线杆,一辆停靠在人行道上的汽车被断裂的线杆砸中,昨日上午,发生在市区滨河路上的惊险一幕让附近群众着实吓了一跳,万幸的是现场没有人员伤亡。一些网友目睹此事后纷纷发到微信朋友圈呼吁说:“这些下悬空的线缆,非常危险,有关部门应该管管了。”

【现场】

“嘭嘭”几声 俩线杆断了

昨日上午9点40分左右,市区滨河路与大新街交叉口东北侧几名乘凉的市民,被“嘭嘭”几声吓了一跳,大家循声看去,发现非机动车道上两棵约5米高的线杆折断,露出里面的钢筋。不仅线杆断了,呼啦啦的一扎线缆从空中坠到了地面上。

在坠落的线缆旁边,一辆小货车停了下来,它闯祸了。司机金师傅说,他驾驶小货车从一家窗饰厂出来,没开几米,突然车上装的货物挂了一下空中的线缆,挂掉了一层线皮,然后就发生了那惊险的一幕。

“平时从这些线缆下面过都没事,不知道今天是怎么回事了。”金师傅说,这些线缆之前就下垂着,离地面不是很高,他每次进出厂运货时也很注意,害怕挂着了,没想到还是挂着的。

【影响】

砸中一辆汽车 无人伤亡

记者在现场看到,坠落在地面上的线缆有四五十米长,两根倾倒的线杆相距十几米,其中东面倾倒的那根线杆事发时,旁边坐了几位乘凉的老者。

“乖乖哩,刚才把俺们几个吓了一大跳,就从身边倒下去了。”几名老者说,线杆距离他们身边就有两步远,“到现在心里还扑腾扑腾地跳呢!”几名老者万幸,没有受伤,但是他们身后停靠在人

行道上的一辆白色汽车却不幸被倾倒的线杆砸中车头前部。

另外,记者在现场还看到,线缆坠落时,路边有一家商店的门牌被线缆挤压变了形。还有一家门店门口停放的几辆电动车被坠落的线缆压着。

记者经过采访得知,被挂的线缆不是电线,附近居民用电未受任何影响。由于线缆没挂断,居民的通讯、网络也未受到影响。

“线缆只是挂了一下,也没挂断,线杆咋会断裂倾倒呢?”目击此事的附近居民疑惑地说。

【调查】

下垂的线缆 究竟怎么管

记者在现场采访时,多位群众反映,这段路上的线缆下垂非常厉害,小货车挂住的那截线缆当时也是下垂着。

一位居民找来一个卷尺,找到一段未被挂住的线缆,丈量了一下距离地面的高度,有2.9米,“你们看看,这线缆距离地面也太近了吧。”这位居民说。

记者在事发地走了一圈,看到有些线缆也是摇摇欲坠,而且这些线缆纠缠在一起,杂乱无章地盘在一起,粗略查了一下,有十几根,现场5名抢修人员费好大劲才把坠地的线缆抬起来。

“我们也给有关部门反映过,把下垂的线缆往上拉升,可是一直没人来。”附近的居民说,“你看看这一根线杆上面挂多少条线缆吧,这杆子也能撑得住才怪呢!”居民说,事发地西侧那根线杆倾斜过,后来还是在居民们强烈反映下,才换了一根新线杆。

“我们是接到通知说线缆坠落了,赶紧过来看看,但是这扎线缆归好几家单位,有通信线缆,有网络线缆,还有有线电视的线缆。”现场一通讯公司的抢修人员说,这么多家公司怎么协调。

“下垂线缆的事,绝对不是这一个地方有,市区还有一些路段也存在这种情况,希望有关部门能联合起来,认真排查一下,清除安全隐患。”昨日,在微信朋友圈里,网友们纷纷呼吁说。



下垂的线缆与倒地的线杆。

本报记者 王辉 摄

市总工会办公益相亲晚会

单身男女相聚 寻找甜蜜爱情



八组男女嘉宾在做游戏。见习记者 刘彩霞 摄

本报讯(见习记者 刘彩霞 通讯员 李敏)8月9日晚上8时,由市总工会文教卫工会、武汉铁路局信阳工务段工会和赞助商联合主办的“爱在七夕,缘定今生”大型公益相亲晚会,在市总工会六楼会议厅内举行。来

自各个大型企业和事业单位参加报名的200多名单身青年朋友,在晚会中通过互动游戏、才艺展示、情歌对唱等环节,展示自我、收获爱情。

晚上7点半,夜幕降临,市总工会大门口处的签到处,单身青年男女陆续签到并领取玫瑰花和号码牌。会议厅现场已有不少人坐在座位上等待晚会开始,现场还提供免费饮料和瓜果。

在两位主持人热情洋溢的开场白和开场助兴节目《变脸》中,相亲晚会正式开始。

为了缓解男女嘉宾互不相识的尴尬气氛,主持人提议全部男嘉宾用肢体及手臂架起一座桥梁,女嘉宾则排好整齐的队伍依次从桥下通过。男嘉宾可以在女嘉宾通过时,记住心仪女孩的编号。在互动游戏中,男女嘉宾们慢慢放松紧张的心态,享受晚会的欢乐气氛。

“大家好,我叫李丰辉,今年

26岁,在食品厂工作,希望找一个孝顺懂事的女孩子。”通过经典游戏“击鼓传花”的一阵阵鼓点,被选中的男女嘉宾们依次进行自我介绍。随后开展男女两人一组的“占领爱情阵地”,在脑筋急转弯抢答环节,每组嘉宾都相互窃窃私语并积极回答。经过几次抢答,参与游戏的八组嘉宾不断对折脚下的报纸,两人配合着站在上面。在决出最后一组胜利的同时,把现场气氛推向了高潮。

在近两个小时的活动环节中,青年男女们通过一个个小游戏,相互了解并展现出自身的魅力。“现在大多数年轻人都在为自己的工作、事业而忙碌,特别是企业、工厂里的大多数职员社交圈子狭窄。”活动承办方某相亲俱乐部负责人郭亚娟说,希望通过这样的相亲活动,增进年轻人之间的交流、了解,尽快找到自己的心仪的另一半。